



**БІЛОГОРОДСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

08140, Київська область, Бучанський район, село Білогородка, вул. Володимирська, 33
e-mail: bilogorod.rada@gmail.com, тел.: +38097-457-20-37

16.05.2023 № Д-62/02-23

На № Д-56/02-22 від 09.05.2023 р.

Гр. Тетяні Дзюбі

foi+request-112063-

b9f91950@dostup.pravda.com.ua

Ваш інформаційний запит про надання публічної інформації щодо вільних земельних ділянок розглянуто Білогородською сільською радою в межах компетенції.

Стосовно даного питання повідомляємо, що облік кількості земель відображає дані, що характеризують земельні ділянки за площею, складом земельних угідь відповідно до затвердженої класифікації, розподілом земель за власниками (користувачами) в обсязі, визначеному Законом України "Про Державний земельний кадастр".

Облік кількості земель за власниками та користувачами здійснюється з використанням інформації про:

- речові права на земельні ділянки, що виникли до 1 січня 2013 року, відомості про які внесені до Державного земельного кадастру;

- речові права на земельні ділянки, зареєстровані в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, отриманої в порядку інформаційної взаємодії між Державним земельним кадастром та Державним реєстром речових прав на нерухоме майно.

Відомості щодо кількості та якості земель узагальнюються центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин. Узагальнена інформація про кількість та якість земель безоплатно надається органам державної влади та органам місцевого самоврядування відповідно до "Порядку ведення Державного земельного кадастру" затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 р. за № 1051.

Відповідно до ст. 1 Закону України «Про державний земельний кадастр» - Державний земельний кадастр - єдина державна геоінформаційна система відомостей про землі, розташовані в межах державного кордону України, їх цільове призначення, обмеження у їх використанні, а також дані про кількісну і якісну характеристику земель, їх оцінку, про розподіл земель між власниками і користувачами.

Державний земельний кадастр ведеться на електронних та паперових носіях. Більша частина основних положень та норм Закону України "Про

Державний земельний кадастр" діє з 01.01.2013, тому створений з 2013 року державний земельний кадастр фактично не містить усієї сукупності даних про земельні ділянки та наявна інформація нерідко містить помилки та неточності, оскільки земельні ділянки що сформовані, не в повному обсязі внесенні до бази.

Враховуючи що в Білогородській сільській раді наразі не проведена інвентаризація земель, які увійшли до складу територіальної громади, та запитувана Вами інформація ще не створена сільрадою та відповідно є відсутньою в нашому розпорядженні.

Виходячи з викладеного наразі сільська рада не може надати повну та достовірну інформацію щодо земельних ділянок, вказаних у Вашому запиті з зазначенням їх кадастрових номерів, місця розташування та розміру.

**Відповідальна особа з питань
доступу до публічної інформації**



Володимир ІЩЕНКО

Вик:
Ю.Запольський

